S:1

"bes yuz iki bin ¢ yuz seksen dort ¥ dogal sayisinin rakamla gosterilisi hangi
secenektedir?

524 384
524 384
502 384

502 284

S:2
Asagidaki dogal sayilarin en buyudgu hangisidir?
195 562

195 652
195 062

195 265

S:3
809.123 dogal sayisinin, binler bolugundeki rakamlarin sayi degerleri toplami kagtir?
6

17

10

13
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S:4

"Iki yliz on alti bin iki yiiz on sekiz" okunusu verilen dogal sayi asagidakilerden
hangisidir?
216.028

216.208
206.218

216.218

S:5
Asagida verilen ifadelerden hangisi yanhstir?
Alti basamakli en bayuk say1 999.999'dur.

8.321 sayisinin binler boltigunde sadece 8" rakami vardir.
“356" sayisini en yakin onluga yuvarlarsak “350" olur.

Bes basamakli en kiguk sayi 10.000°dir.

S:6

"538906"
Yukarida verilen sayinin birler basamagindaki sayi ile onbinler basamagindaki sayi
yer degistirirse yeni sayi kag olur?

568903

638905
536908

568930

S:7
4,0,2,7,9 rakamlarindan dordu, birer kez kullanilarak en ktguk doért basamakh ¢ift sayi
yaziliyor. Bu sayinin onlar basamagindaki rakamin basamak degeri kagtir?

70
40
20

90
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S:8

Bir firinin bir giinde sattigi ekmeklerin sayisi en yakin yazliuge yuvarlandiginda 4500
bulunuyor. Bu firinin bir giinde sattigi ekmeklerin sayisi en az kag olabilir?

4450
4500
4555

4599

S:9
“867.956" sayisi ile ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi yanhstir?

On binler basamaginda 6 vardir.
Binler boltigunde 867 vardir.
6 basamakli bir sayidir.

Tek dogal sayidir.

S:10
6093 sayisinin en yakin yuzlige yuvarlanmis hali asagidakilerden hangisidir?
6000

6100
6200

6300

S:11
865021 sayinin dogru okunusu asagidakilerden hangisidir?
Sekiz yuz altmis bes bin yirmi bir

Sekiz yuz altmis bes bin ylz yirmi bir
Seksen alti bin yirmi bir

Sekiz yuz elli alti bin yirmi bir

S:12
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76 0 4
- 2Kb L
B3ME6

Yukarida verilen ¢ikarma isleminde K, L ve M birer rakam olduguna gore, K+L+M

isleminin sonucu kactir?
10

12
14

16

S:13

Onlar basamagi 8 olan dort basamakl en bluyuk dogal sayi ile ytzler basamagi 8 olan
u¢ basamakl en blytk dogal sayinin farki kagtir?

9.990
8.090
9.090

9.099

S:14

Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
220 000 <202 200 <202 002 <200 222

200 222 <202 002 <202 200 <220 000
202 200 <200 222 <202 002 <220 000

200222 <202 200 <202 002 <220000

S:15
4 2 00
1 2 5 4

Yukarida verilen ¢cikarma isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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2495
2486
2.946

2396

S:16

Bir kayak merkezindeki 9080 kisinin 4122’si erkektir. Kayak merkezinde kag kadin
vardir?

3.958
4.858
4.948

4.958
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